

Председник Лиге социјалдемократа Војводине Ненад Чанак оценио је да је Меморандум Српске академије наука и уметности (САНУ) из 1986. представљао континуитет са великосрпском политиком, и рекао да сви "перу руке" од тог документа.



"Од Меморандума сви перу руке данас, наводно нико не зна ко га је писао, а сви врло добро знају ко га је написао", рекао је Чанак.

По његовим речима, тај меморандум је директан наставак Меморандума четничког идеолога Стевана Мољевића из 1941. који је био директан наставак Начертанија Илије Гарашанина.

"Ништа ново се, дакле, с Меморандумом није догађало, то је континуитет великосрпске идеје", рекао је Чанак на трибини ЛСВ.

Трибина је организована поводом 25. годишњице првих антиратних демонстрација у Новом Саду које је организовала ЛСВ.

"Ужасава ме чињеница да је прошло 25 година од наших демонстрација, да се од тада десило пет ратова у којима Србија није учествовала, али је сваки изгубила. Пре 25 година су нас звали издајницима, а и данас нас тако зову", рекао је Чанак.

Додао је да не жели да никада више организује антиратне демонстрације, нити жели да икада више учествује у било каквом рату.

Чанак је рекао да само онај ко се уопште не сећа ондашње атмосфере, може да пореди данашња времена с тим временима.

"Оно је био монструозни покрет државног апарата који води у рат, у уништење. То је била једна огромна машинерија која је мрела све пред собом. Оно је био удружени злочиначки подухват, а ово данас су прскалице које ни изблиза не личе на то, иако можда могу нешто да потпале", казао је он.

Чанак је указао да се Србија није много променила у последњих 25 година. "Као што иза операције иде терапија, као што после Нормандије иде денацификација, тако после избора 2000. године иде лустрација", рекао је Чанак и подсетио да лустрација није спроведена.

Председник Градског одбора ЛСВ Александар Кравић рекао је да ЛСВ прва упозоравала да политика Слободана Милошевића води у рат, док је за ратну политику такође било 90 одсто тадашње опозиције, чак су стварали и своје такозване гарде.

Један од оснивача ЛСВ, Владимир Крањчевић подсетио је да је након антиратних демонстрација 1991. и 1992. Чанак био ухапшен и присилно одведен на фронт.

(Бета)